

В моём рассказе не будет особых подвигов, хотя лично я считаю, что само участие в Великой Отечественной войне достойно звания подвига. За информацией для своего сочинения я обратилась за помощью к папе, так как он единственный, кто обладает хоть какой-то информацией о наших родственниках, хоть эта информация и мала. Начну с дедушки, отца моего папы.

Мой дедушка никогда не рассказывал никаких подробностей о том, что происходило в эти страшные годы. И его можно понять. Когда я училась в школе, мы с одноклассницей ходили в гости к нескольким ветеранам с целью взять у них небольшое интервью о военных годах и встречали таких, которые так же, как и мой дедушка, не хотели рассказывать об этих событиях, ведь вспоминать весь этот ужас - дело нелёгкое, особенно если человек уже в возрасте и более восприимчив во всех отношениях: и физиологических, и психологических, и эмоциональных). Так вот вернёмся к моему дедушке. На момент начала войны ему было 19 лет, можно сказать, что самый популярный возраст. Служил он в войсках пулеметного расчёта, где в 1943 году был ранен в ногу возле коленного сустава и больше не мог продолжать военные действия. Дедушка умер рано, мне тогда было 3 года. Но я все равно его помню. Помню его шрам на ноге, он был похож на огромную дыру. Так же папа рассказывал мне про мою бабушку. Она в войне не участвовала, просто пыталась выжить. На момент наступления войны ей было около 9 лет. Она осталась в наших родных местах, в посёлке Лазаревское Краснодарского края, откуда, собственно, и я. Когда немцы подходили близко к городу, местные жители прятались в лесу, и моя бабушка тоже. Питались в основном одними каштанами, причём ели их в любом виде: сырые, варёные, жареные, делали из них каши, супы и т.д. Бабушка прожила намного больше дедушки, её не стало 2 года назад. Я с ней виделась не так часто, как хотелось бы, и сейчас об этом жалею. Вообще это свойственно всем людям - жалеть о чем-то, когда уже ничего не вернешь. И всё-таки героями я считаю всех людей, которые хоть как-то соприкоснулись с войной, благодаря им мы сейчас живём в мирной стране, и видим ясное небо надо головой. К сожалению, с каждым годом ветеранов становится все меньше в силу большого возраста. Но мы все равно будем помнить их всегда.